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SINOPSE 
III sessão ordinária do Conselho Universitário 

Universidade Federal do ABC 
 
Síntese das deliberações referentes aos assuntos constantes da pauta da III sessão ordinária do Conselho 
Universitário (ConsUni), realizada em 22 de julho de 2008, às 14h, na sala de reuniões do 6º andar da Unidade 
Catequese (UFABC). 
 
ORDEM DO DIA 
 
1. Aprovação da ata da II sessão ordinária, realizada em 13 de maio de 2008. 
2. Aprovação da ata da II sessão extraordinária, realizada em 27 de maio de 2008. 
3. Aprovação da ata da I sessão extraordinária conjunta (ConsUni e ConsEP), realizada em 03 de julho de 
2008. 
Atas aprovadas com alterações. Versões corrigidas serão enviadas aos conselheiros via e-mail. 
 
4. Aprovação do auxílio moradia aos estudantes de Graduação da UFABC. 
Relatada pelo pró-reitor de graduação adjunto, a criação do auxílio-moradia foi aprovado. A minuta de 
resolução que estabelece os critérios de concessão da bolsa, porém, deve ser revisada, a partir de sugestões dos 
conselheiros à Pró-reitoria de Graduação e submetida à aprovação na próxima sessão ordinária do ConsUni. 
 
5. Criação do Instituto de Cognição e Sistemas Complexos, bem como o cargo de Diretor; e aprovação do 
Comitê de Membros Internos e Externos da UFABC para a criação do Instituto de Cognição e Sistemas 
Complexos, com o objetivo de apresentar propostas para a constituição legal e científica do Instituto. 
Relatada pelo diretor do CMCC, a criação do Núcleo de Cognição e Sistemas Complexos, do Comitê de 
Membros Internos e Externos para estudo de sua estrutura e do cargo de coordenador foram aprovados. 
 
6. Autorização para a separação da Comissão para Revisão do Regimento Geral e Estatuto em duas, sendo 
uma somente para o Plano de Desenvolvimento Institucional (PDI) e outra para o Estatuto e Regimento Geral.  
Relatada pelo representante do corpo técnico-administrativo, foi atribuída à Comissão de revisão do Regimento 
Geral e Estatuto, instituída pela Portaria nº 186, de 25 de julho de 2007, a autonomia de criar um grupo de 
trabalho dedicado ao Plano de Desenvolvimento Institucional, com membros de todas as categorias da 
comunidade universitária, indicados entre seus pares, via eleição ou não.  
 
7. Aprovação da criação da Comissão Permanente de Pessoal Docente (CPPD) e de regras para a progressão 
docente. 
Relatada pelo representante do corpo docente do CCNH, a criação da Comissão Permanente de Pessoal 
Docente (CPPD) foi aprovada, mas a minuta de resolução com as regras para a progressão docente devem ser 
revisadas, discutidas e votadas na próxima sessão ordinária deste Conselho. 
 
8. Aprovação de minuta de resolução para provimento de recursos orçamentários para auxílio a estudantes de 
Pós-graduação. 
Relatada pelo pró-reitor de pós-graduação, a minuta de resolução para provimento de recursos orçamentários 
para auxílio a estudantes de pós-graduação foi aprovada. 
 
9. Aprovação de minuta de resolução para provimento de recursos orçamentários para pagamento de auxílio a 
estudantes de cursos de Extensão promovidos pela Pró-reitoria de Pós-graduação.*  
Relatada pelo pró-reitor de pós-graduação, a referida minuta de resolução não foi votada em virtude de ainda 
não ter sido submetida à Procuradoria Jurídica. Voltará à pauta da próxima sessão ordinária deste Conselho. 
 
10. Criação de um Núcleo Avançado da UFABC em São José dos Campos para, em convênio com o Instituto 
Nacional de Pesquisas Espaciais (INPE), o Instituto Tecnológico de Aeronáutica (ITA) e o Parque Tecnológico 
de São José dos Campos, promover atividades de pesquisa e suporte à pós-graduação da UFABC, sobretudo 
nas áreas de Engenharia Ambiental e Aeroespacial. 
Relatada pelo reitor, a criação do Núcleo Avançado da UFABC em São José dos Campos foi aprovada. 
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EXPEDIENTE 
 
1. Resultado da eleição de novo representante do corpo docente do CMCC, realizada em 8 de julho de 2008. 
O novo representante do corpo docente do CMCC, professor Antonio Candido Faleiros, eleito por seus pares 
em 08 de julho de 2008, foi apresentado pelo reitor no início da reunião. 
 
2. Apresentação de minuta de resolução para estabelecimento de regras para presença de público nas sessões 
dos Órgãos Deliberativos da UFABC. 
A minuta de resolução para estabelecimento de regras para presença de público nas sessões dos Órgãos 
Deliberativos da UFABC voltará à pauta do ConsUni em sua próxima sessão ordinária. 
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